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duben 2023 - červen 2023



Úvodní slovo

Vážení rodinní příslušníci a blízcí našich klientů,

 

Opět je před Vámi naše další číslo Zpravodaje, který Vám přehledně rekapituluje období
od dubna do června 2023.

Přicházíme do období letních měsíců, kdy se život trochu zpomaluje a nabízí nám
příležitost na odpočinek a obnovu energie. Těžká práce a nasazení jsou významné, ale je
také důležité, abychom si našli čas na relaxaci a osvěžení mysli.

 

Proto bych Vám chtěla popřát krásné léto, plné slunečních paprsků, dobrodružství a
nezapomenutelných zážitků.

 

Děkujeme za Vaši přízeň a důvěru a těšíme se na další setkávání s Vámi

 

Marcela Slowiková

Ředitelka zařízení
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Minicirkus

Dovolte mi vám představit duo Shashik a Anches, kteří nás do Alzheimer Home Pitkovice
přišli potěšit svým uměním a představením svého minicirkusu.  Budeme citovat z
webových stránek pana Hanuše: shashik.lol. „ Svým dechberoucím umem roztepe ledové
srdce i zašlý koberec a rozproudí atmosféru všude tam, kde se lid královsky bavit má,
ústa svá v kořán otevírat a oční bulvy z jamek valit.“ A musíme říct, že jízda to byla
opravdu úžasná a všichni naši klienti byli unešení jejich uměním a darem rozveselit
publikum. Žonglování s prasátky, se šavlemi, zpívání a zapojení klientů do programu… A ve
finále dechberoucí ohnivá show.  Ještě jednou děkujeme panu Václavu Hanušovi za
perfektní odpoledne! Za fotografie děkujeme panu Míčkovi, FB: @MojeFotoPM & @Pavel
Míček.
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Hudba je to, co nás spojuje, i ve chvílích, kdy už slova
nestačí

Sílu hudby a radost ze společného poslechu, setkání a nevšedního kulturního zážitku si
odnesli senioři trpící Alzheimerovou chorobou z houslového koncertu, který se uskutečnil
ve středu 12. dubna 2023. Nadace Stadler-Trier, Nadační fond Hudba pro Věčnou naději a
Charita Česká republika se spojily, aby prostřednictvím léčivé moci hudby přinesly
potěšení a útěchu klientům z ALZHEIMER HOME Pitkovice. Na koncertě vystoupili tři mladí,
ale už velmi úspěšní houslisté – Matteo Hager, David Hernych a Marek Pavlica. Koncert byl
uspořádaný speciálně pro klienty s Alzheimerovou chorobou a jiným typem demence,
kteří jsou v ALZHEIMER HOME Pitkovice dlouhodobě ubytováni a pro které byl tento
houslový recitál jako potěcha pro duši. Díky klasické hudbě se dokázali uvolnit, prožít něco
nevšedně krásného a kouzelného, přinesla jim úlevu od úzkosti a stresu. Kromě repertoáru
z pera skladatelů klasické hudby, který si talentovaní hudebníci pro seniory připravili,
zazněly na závěr pro odlehčení v jejich originálním podání i skladby vyloženě žertovné. A
tak muzikanti publikum vyzvali, aby si s nimi zazpívali či zabroukali Jožina z bažin či
Slavíky z Madridu. Koncert tří houslistů se tak stal nejen nezapomenutelným zážitkem pro
klienty ALZHEIMER HOME, ale také ukázkou toho, jak skvělou věc dokáže vytvořit spolupráce
různých organizací a lidí, kteří mají stejný cíl. Dění na koncertu sledovali jak klienti, tak i
zástupci organizací, kteří se na jeho přípravě podíleli. Houslisté pak dokonce navštívili se
svými nástroji i imobilní klienty, kterým jejich stav již nedovoluje zúčastnit se společné
akce. Všichni měli úsměvy na tvářích a z jejich výrazů bylo cítit štěstí, klid a celkové
duševní povznesení. Dobročinný koncert tedy nejen okouzlil svou hudbou, ale také přinesl
radost a naději do života lidí, kteří potřebují naši podporu, pozornost a lásku. A tím se jeho
cíl naplnil vrchovatě. Koncert by se nemohl uskutečnit bez velkorysé podpory Nadačního
fondu Hudba pro Věčnou naději, který věnoval výtěžek z benefičního koncertu špičkového
českého pianisty Ivo Kahánka, jenž vystoupil v rámci 6. ročníku festivalu Věčná naděje
v Zrcadlové kapli pražského Klementina v březnu letošního roku. Ani bez záštity Nadace
Stadler-Trier, který tradičně podporuje výjimečně nadané mladé talenty klasické hudby a
který zprostředkoval účast těchto tří exkluzivních houslistů. Foto: Charita Česká republika
(Tereza Křenová)
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Komentovaný výlet do Prahy

Začátkem května jsme z klienty AH Pitkovice navštívili centrum Prahy. V rámci prohlídky,
kterou jsme sledovali ze sedadel našeho autobusu jsme si prohlédli Vyšehrad, Strahov,
Malostranské náměstí, Staroměstské náměstí… Výlet měl velký úspěch a my se těšíme na
další aktivity  Pražské krásy nám komentovala průvodkyně Alena Pazderová, za což jí
moc děkujeme 
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Výroba květináčů

V ALZHEIMER HOME Pitkovice jsme společně tvořili květináče.  Zdobili jsme je barevnými
stuhami a do floristické hmoty vkládali umělé květiny. Procvičili jsme jemnou motoriku a
podpořili kreativitu. 
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Projekt Senioři staví s dětmi

Lego!  V rámci zapojení se do projektu Senioři staví s dětmi jsme získali obrovskou
stavebnici Lego Duplo, kterou využíváme ke společným aktivitám. Nyní jsme stavěli věže a
hrou jsme zapojili jemnou motoriku. Ohromně jsme se pobavili 
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Čokoládovna Šestajovice

Z ALZHEIMER HOME Pitkovice jsme navštívili čokoládovnu a svíčkárnu v Šestajovicích, která
se specializuje na různé zážitky. Můžete si  zde odlévat svíčky, vyrobit čokoládu,
prohlédnout si mini ZOO. Některá zvířata  běhají volně po areálu, nechají se pohladit, oslík
se natočí z boku a chce drbat, kůzlata Vám žmoulají rukáv. My jsme si vybrali výrobu
čokolády a užívali jsme si zvířata. 
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Procvičování s míči

Každé dopoledne se v rámci cvičení v AH Pitkovice protahujeme a v teplých dnech
můžeme konečně cvičit ve venkovních prostorech našeho zařízení  S naší aktivizační
pracovnicí Ivankou ke cvičení používáme rehabilitační míče a příjemnou rytmickou
hudbu.
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Přání krásného léta

Vážení rodinní příslušníci a blízcí našich klientů, dovolte mi popřát Vám za celý tým
Alzheimer Home Pitkovice krásné léto! Ať Vám letní měsíce přinesou radost, odpočinek a
nezapomenutelné zážitky. Přejeme Vám příjemné letní dovolené 
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Významná jubilea

Kdo slavil narozeniny v dubnu?

Květoslava 87let, Helena 87 let, Václava 85 let, Jaroslava 78 let, Jana 77 let, Olga 68 let

Kdo slavil narozeniny v květnu?

Eva 92 let, Marie 91 let, Jana 82let, Valérie 71 let, Pavel 56 let, Josef 80 let

Kdo slavil narozeniny v červnu?

Božena 89 let, Zdeňka 87 let, Oldřich 84 let, Marie 83 let, Vladimíra 70let, Jindra 80let
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Poslání služby

Domov se zvláštním režimem poskytuje komplexní a individuálně zaměřené, celoroční
pobytové služby osobám s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence, které již
nemohou zůstat ve svém vlastním domácím prostředí.

Služba pro své klienty zajišťuje podporu, pomoc, péči ve všech oblastech života klienta,
které klient není schopen zvládnout samostatně. Nabízí klientům možnost společenských
kontaktů, poskytuje podporu při rozhodování, naplňování přání a vůle klienta s ohledem
na jeho možnosti a schopnosti.

Cíle

Rozvíjet nebo alespoň zachovat stávající soběstačnost klienta a snaha udržet co
nejdéle jeho schopnosti a dovednosti, které vedou k zachování kvalit jeho života.

Zajistit klientovi bezpečné prostředí.

Zabezpečit kvalitní a dostupnou zdravotní péči odpovídající zdravotnímu stavu klienta.

Vytvořit kvalitní podmínky pro bydlení klienta včetně podpory dobré atmosféry a
pohody.

Rozvíjet sociální kontakty, podporovat přirozené vztahy s rodinou, přáteli.

Přiblížit způsob života klienta co nejvíce k životnímu standardu věkově srovnatelné
populace, žijící mimo Domov.

Zásady

Dodržování a respektování práv klienta, jeho svobodné volby, zachování lidské
důstojnosti, dodržování lidských práv a svobod.

Individualizace služby, princip profesionality.

Cílová skupina

Osoby s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence od 40 let věku, které mají
snížené schopnosti svou nepříznivou sociální situaci zvládat a řešit a potřebují
pravidelnou pomoc druhé osoby.
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Bc. Marcela Slowiková
Ředitelka zařízení a sociální pracovník

Lenka Zoulová
Vrchní sestra

Ing. Bc. Alena Adeltová
Vedoucí sociální péče

ALZHEIMER HOME Pitkovice

Žampiónová ul. 331
104 00 Praha 10 — Pitkovice
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+420 731 647 447
marcela.slowikova@alzheimerhome.cz

+420 607 025 719
lenka.zoulova@alzheimerhome.cz

+420 722 057 602
alena.adeltova@alzheimerhome.cz
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